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 Matematica a fost identificată,  la nivel european, ca una din competenţele 

cheie ale secolului nostru, care va facilita cetăţenia activă, dezvoltarea personală  şi 

incluziunea socială. 

 Majoritatea ţărilor europene au revizuit programele de  matematică în ultimii 

ani, concentrându-se pe competenţe, abilităţi şi in sublinierea aplicării matematicii 

în viaţa cotidiană. Aprecierea  matematicii de către elevi este un element important 

al procesului educaţional în care profesorii au un rol cheie. 

 Uniţi de intenţia de a deschide noi orizonturi inovaţiei educaţionale, 

practicând matematica în afara clasei si perfecţionând metodele de predare, 

profesori din 5 ţări  (Turcia,Romania,Bulgaria,Lituania si Italia ) au decis iniţierea 

acestui proiect. 

 Rezultatele analizei SWOT ale fiecărei ţări partenere au arătat că există o 

lipsă de motivare, printre elevi, în studierea matematicii. Numărul celor care au  

cunoştinte scăzute  în acest domeniu a crescut comparativ cu ultimii ani (cu 35% în 

Romania,33% in Turcia,34% in Bulgaria si 31% in Italia ).  

 În conformitate cu observaţiile profesorilor, elevii nu se simt atraşi de orele 

de matematica şi cred că acest obiect este o ştiinţă abstractă, neesenţială în viaţa 

modernă. Profesorii au organizat  dezbateri cu elevii pentru a şti ce simt ei pentru 

matematică si  pentru a înţelege cum să procdeze mai departe. 

 Concluziile au fost că matematica este cumulativă şi elevii trebuie să îşi 

amintească ce au învăţat mai demult ,altfel se vor simti pierduţi,  iar greşelile 

făcute îi vor face să se simtă neconfortabil. Aproximativ 73% dintre elevii şcolilor 

partenere cred că matematica este plictisitoare si imposibil de înţeles şi de învăţat. 

 Pentru implicarea elevilor într-un proces interactiv de descoperire a 

frumuseţii matematicii va fi folosită o abordare cros-curriculară- invăţarea 

matematicii prin joc. 

 

 

 



                                                                          

 

 

OBIECTIVUL GENERAL 

 

 Dezvoltarea  unui interes comun pentru sprijinirea implicării elevilor în 

învăţarea matematicii. 

 

 Prin acest proiect intenţionăm să încurajăm elevii să raţioneze matematic, să 

aplice gândirea matematică în găsirea soluţiilor la probleme reale din viaţa de zi cu 

zi. 

 

OBIECTIVE SPECIFICE 

 

  -sprijină direct 68 de elevi si 32 de profesori pentru dezvoltarea unor materiale 

cross-curriculare inovative în timpul celor 4 mobilităti pâna la 1.09.2019; 

  -dezvoltă competenţele matematice pentru viitor la 80% elevi din 5 ţări  membre 

UE până la 1.09.2019; 

  -stimulează curiozitatea şi creativitatea în rândul elevilor din 5 ţări UE prin 

conectarea matematicii la viaţa reală; 

  -creşte nivelul competenţei de comunicare interpersonală şi interculturală în 

rândul a 80% din elevii participanţi până la 1.09.2019; 

  -îmbunătăteşte aprecierea matematicii şi învăţarea folosind metode bazate pe 

cercetare. 

 

ALTE OBIECTIVE 

 

  -creşterea interesului, curiozităţii şi cunostintele de matematică; 

  -îmbunătăţirea abilităţilor matematice a celor cu potenţial scăzut; 

  -creare de noi materiale pentru predarea matematicii. 

 


